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· De peilbuis wordt voor minstens 1 tot 3 jaar geplaatst. 
· U ontvangt geen vergoeding voor de geplaatste peilbuis.
· De peilbuis en toebehoren zijn eigendom van Waterschap Zuiderzeeland en worden op een dusdanige wijze geplaatst dat deze voldoen aan alle geldende (veiligheid)normen. 
· Het is noodzakelijk dat Waterschap Zuiderzeeland, dan wel door hem aangewezen derden, te allen tijde het perceel kunnen betreden en de peilbuis bereikbaar is voor onderhoud en inspectie.
· Indien u constateert dat de peilbuis is beschadigd, dan dient u dit onverwijld aan Waterschap Zuiderzeeland te melden via peilbuizen@zuiderzeeland.nl, waarna er op zo kort mogelijke termijn herstelwerkzaamheden zullen plaatsvinden. 
· Wanneer u niet langer uw perceel beschikbaar wilt stellen ten behoeve van een peilbuis, dan kunt u dit melden via peilbuizen@zuiderzeeland.nl. Er wordt dan een afspraak met u gemaakt voor het verwijderen van de peilbuis, waarbij Waterschap Zuiderzeeland uw perceel zal terugbrengen in de oorspronkelijke staat. 
· Wanneer het voor Waterschap Zuiderzeeland niet langer noodzakelijk is om de peilbuis op uw perceel te plaatsen, dan zal zij deze verwijderen en uw perceel terugbrengen in de oorspronkelijke staat.  
· Met het plaatsen van een peilbuis kan Waterschap Zuiderzeeland het grondwaterpeil monitoren. De gegevens die hierbij worden verzameld, zijn te raadplegen op www.zuiderzeeland.nl/peilbuizen. 
· Waterschap Zuiderzeeland is gerechtigd om ten aanzien van deze voorwaarden aanvullende voorwaarden te stellen. Mocht dat nodig zijn, dan wordt u daarvan op de hoogte gebracht.

